

Анализ ситуации по коронавирусной инфекции в Республике Алтай на текущую дату показал, что коэффициент распространения инфекции, вычисляемый как среднее количество людей, которых инфицирует один больной до его изоляции, составил 1,4.

Приняты дополнительные меры по усилению санитарно-карантинного контроля в пункте пропуска через государственную границу Российской Федерации в МАПП «Ташанта». За сутки проведен осмотр 29 автомобилей и 29 водителей. Граждан с признаками инфекционных заболеваний не выявлено, опасных грузов не обнаружено.

На 16.04.2021 под медицинским наблюдением в Республике Алтай находится 188 человек. За весь период снято с медицинского наблюдения 29245 человек, в том числе за сутки – 68 человек.

По состоянию на 16.04.2021 с начала выдачи постановлений с 25.02.2020 выдано 29658 постановлений, в том числе за сутки 8.

Проведены лабораторные исследования 198037 проб. За сутки исследовано 310 проб.

На 16.04.2021 в Республике Алтай лабораторно подтвержден 16764 случая заболевания: 5485 – в городе Горно-Алтайске, 2521 – в Кош-Агачском районе, 2363 – в Майминском районе, 1096 – в Усть-Коксинском районе, 1087 – в Онгудайском районе, 946 – в Усть-Канском районе, 876 – в Шебалинском районе, 794 – в Улаганском районе, 710 – в Турочакском районе, 461 – в Чойском районе, 425 – в Чемальском районе.

По данным на 16 апреля за весь период в регионе выздоровели 16443 человека, на стационарном лечении находится 61 пациент.

Всего на территории Республики Алтай к 16.04.2021г. проведена дезинфекция 8265 объектов, общей площадью 4190940,34 кв.м. Запас дезинфицирующих средств составляет 4606,8 кг.

Из-за регистрации заболевания коронавирусом среди учителей и учащихся на дистанционное обучение переведены 2 класса, 1 дошкольная группа закрыта на карантин.

Специалисты Управления Роспотребнадзора по Республике Алтай и ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в РА» в ежедневном режиме продолжают рейдовые мероприятия по контролю соблюдения требований противоэпидемического режима в целях недопущения распространения новой коронавирусной инфекции в организациях и предприятиях региона. 16 апреля инспекцией охвачено 19 объектов, по результатам проверок за выявленные нарушения составлено 14 протоколов.

При проведении рейда в Горно-Алтайске установлено:

- в ИП Мызина Г.Б. ул. Заводская, 1/1, магазине ИП Тищенко Е.В. пр-т.Коммунистический,155, ИП Чебыков П.Ю. пр-т Коммунистический, 149, ООО «Форне» пр-т.Коммунистический,57 - не организовано выявление лиц с признаками инфекционных заболеваний при приходе на работу;

- в Ресторане «Сковородовна», предприятии ИП Логиновой О.С., ИП Чебыкова П.Ю. пр-т Коммунистический, 149, магазине косметики АО «Тандер» г.Горно-Алтайск пр-т.Коммунистический,192/2 - сотрудники не соблюдают масочный режим.

- в магазине косметики АО «Тандер» г.Горно-Алтайск пр-т.Коммунистический,192/2 - Дезрежим не соблюдается, отсутствует инструкция на дезсредство;

- ФГОУ ВО «ГАГУ» г.Горно-Алтайск ул.Социалистическая, 32 - не соблюдается дезинфекционный режим: в связи с заболеванием уборщика помещений, к уборке и дезинфекции допущен сотрудник, не прошедший инструктаж о правилах разведения и

способах применения рабочих дезинфицирующих растворов, при наличии дезинфицирующего средства «Део-Хлор», при проведении уборки и дезинфекции используется бытовое средство «Белизна» не обладающее противовирусным действием.

Всего с начала года проверено выполнение требований противоэпидемического режима в 1911 объектах. За выявленные нарушения составлено 729 протоколов.

Продолжает работу «горячая линия» Роспотребнадзора по коронавирусной инфекции. За 16.04.2021 поступило 16 обращений.

К настоящему времени в регион поступило 22552 дозы вакцин «Спутник V» (Гам-КОВИД-Вак) и «ЭпиВакКорона» для вакцинации взрослого населения. На сегодняшний день 1 компонентом вакцинировано всего 15176 человек, в том числе 8894 человека получили 2 компонента (полный курс вакцинации). Исполнение плана вакцинации двумя компонентами вакцины составляет 10,61%.

Анализ заболеваемости коронавирусной инфекцией показывает, что причинами распространения заболеваемости остаются: несоблюдение жителями региона, персоналом предприятий, организаций, учреждений требований противоэпидемического режима, игнорирование запретов и ограничений, недостаточно эффективный контроль за соблюдением требований противоэпидемического режима руководителями предприятий, главами муниципальных образований.

Роспотребнадзор по Республике Алтай призывает граждан не пренебрегать мерами профилактики коронавируса. Наибольшее число заболевших, по-прежнему, регистрируется в республиканском центре. Сейчас важно носить маску и перчатки в общественных местах, соблюдать дистанцию, часто и тщательно мыть руки. Призываем жителей Республики Алтай отказаться от участия в массовых мероприятиях, корпоративах, сократить количество личных контактов. Берегите свое здоровье.